

Styremøte nr. 2 for året 2020 - 19.04.20

Møtet ble holdt via Teams på grunn av COVID19 – kl. 19.00

Til stede:

Henning Meese (Leder)
Arve Moen (Kasserer)
Bertil Endresen (Nestleder)
Hege Lin Stemland (Styremedlem)
Anne-Britt Utheim (Styremedlem)
Christina Indset (Styremedlem)
May-Liz Nautnes (Styremedlem)

Lill Sæther (Vara – ikke stemmerett på dette møtet)
Anne Marte Viken Kallset (Daglig Leder – ikke stemmerett)
Julie Refseth (Hovedtrener – ikke stemmerett)

Fulltallig styre.

Totalt møtt: 10 stykk

Fra styret: 7 av 7 stykk

Vedtak

6/20 - Referat forrige styremøte

- Referat fra siste styremøte ble gjennomgått.
- Underskrift av regnskap er ikke utført på grunn av situasjonen i samfunnet. Ikke mulig å få gjennomført underskrift på dagens møte via Teams. Daglig Leder har ansvar for å få gjennomført dette på en hensiktsmessig måte.

7/20 - Rapport og saker knyttet til drift (daglig leder) – loddtrekning

- Underskrift av regnskap må vente

*Vi må ha en person nummer to som godkjenner alle utbetalinger i nettbank.
Kasserer og Daglig Leder sørger for godkjenning i nettbank. Vedtatt.*

- Kassaparat

Skal klubben ha egent kassaparat? Saken diskuteres i styremøte til høsten.

- Mysoft

Mysoft fases ut. Klubben går over til WebOrg i løpet av juni.

- Loddrekning for høsten 2019 ble gjennomført med følgende vinnere:

*Gavekort på 500 kroner for å ha solgt ut loddboken sin.
Bok nr. 105 - Amanda H. fra 3.-4. kl.*

1. *premie: Nina Bøklepp (gavekort på 1500 kr)*
2. *Premie: Nina Åsgård (gavekort på 1000 kr)*
3. *Premie: May-lene Stene (gavekort på 500 kr)*

8/20 - Strategi knyttet til Covid19

– fakturering, permittering, økonomiske konsekvenser, mulig oppstart etc.

- Hva gjør vi med tilbakebetaling av treningsavgift/medlemskontingent?

Foreløpig konklusjon i styret er at vi krever inn kontingent og treningsavgift, og at vi per nå ikke har noen plan om å refundere.

9/20 - Evt.

- 15. juni vil det bli gjort en ny vurdering om hvilke retningslinjer vi må rette oss etter fremover.

Tidligere styremøter for året 2020:

1 – Lokalet 19:00, **søndag 15. mars** – 5 saker gjennomgått (1/20–5/20)
- 7 deltakere (5 av 7 styremedlemmer, 0 av 2 vara, 2 fast ansatte)

2 – Lokalet og via Teams 19:00, **søndag 19. april** – 4 saker gjennomgått (6/20–9/20)
- 10 deltakere (7 av 7 styremedlemmer, 1 av 2 vara, 2 fast ansatte)

Neste styremøte er planlagt:

3 – Lokalet 19:00, **søndag 7. juni**